

农机安检送上门，确保颗粒归仓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)“心里的感动真是无法用言语表述,政府不仅在我购买联合收割机时帮我解决了资金缺少的问题,还积极联系农机专家上门帮我们检查机器,省了我们不少心力、财力……”5月26日,面对正在为自家联合收割机安检的农机师,郓城县张营街道办张三行政村贫困户张纯敏激动地对牡丹晚报全媒体记者说。

人到中年的张纯敏之前一直在外打工,前几年因一场事故造成左腿残疾,无法再打工挣钱,就承包了600亩耕地,并购买了拖拉机、玉米收割机、旋耕机等4台机器设备,除自家使用外,还帮助乡亲耕作。今年,张纯敏想再购置一台大型小麦收割机,而正当他苦于资金不够时,街道办农机部门和扶贫办得知情况,积极协调郓城县农商银行发放10万元农机购置补贴小额贷款,帮他购买了一台大型联合收割机。

今年“三夏”即将开始之际,郓

城县张营街道办农机部门邀请县农机维修专家、检修能人等走进辖区农机合作社、种粮大户、农机大户,送“宣传”送“技术”送“保养”,做好农机检修服务。

这仅仅是我市各县区各有关部门为“三夏”小麦收割积极服务的一个缩影。

2020年是一个特殊的年份,在疫情防控不松懈的前提下,我市农业农村有关部门积极行动,首先将农机购置贫困补贴惠农政策送达上门,引导农机合作社、农机大户和种粮大户购置先进适用的农业机械,同时深入全面宣传农机法律法规、农机安全常识以农机安全事故案例,警示教育农机操作手安全操作农机。

全市各县区、各街道办还积极行动,像张营街道办一样,组织农机专家、联合农机生产企业上门提供农机具调试保养服务,就机械操作、保养关键环节基本常识进行全面讲解,确保今夏机割小麦颗粒归仓。



农机专家为农机大户检修小麦联合收割机



民警夜查保平安

连日来,我市公安系统结合“百万警进千万家”活动,围绕涉黄涉赌、涉枪涉爆、散油管理、校园安全等重点问题,特别是对重点行业、场所、部位开展点对点突击清查,化解矛盾纠纷,加强辖区治安管控,全力消除各类安全隐患,为全国两会营造良好的社会治安环境。图为鄄城县公安局红船派出所民警在辖区重点场所走访排查。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 杨兆福 摄

绷紧食品安全弦 护航全面复学

本报讯(通讯员 王文慧)随着中小学生陆续返校,校园食品安全监管任务更加繁重。为统筹做好疫情期间学校食品安全工作,单县市场监管局开展驻校督导,严把学校食品和餐饮“安全关”。

为确保学校食品安全规范到位、措施到位、督导到位、整改到位,单县市场监管局通过开展集中培训和现场培训活动,对辖区学校集体供餐公司和学校食品安全负责人进行专题培训。采取现场考核、现场解疑的办法,确保学校食品安全规范到位、措施到位、督导到位、整改到位。通过制定专项行动方案,对单县学校食堂开展全面督查,并督促学校食堂开展食品安全自查自纠,消除食品安全风险隐患。同时,重点对学校食堂经营资质、健康管理、库存食品、用餐设施、餐具消毒等环节进行检查,进一步落实疫情防控措施。学校食品从业人员必须持“健康码”上岗,并严格落实“晨午检”制度。切实加强学校食堂库存管理,对过期变质食品、食材及时清理,全力保障食材安全。同时,认真开展蔬菜农残、瘦肉精快速检测,让“问题食材”远离学生餐桌。

在学生复学返校前,该局对学校周边小超市、小食品店、小餐饮店开展全覆盖检查,严查“三无食品”、过期食品和不合格食品。开学后,认真开展跟踪检查,及时消除安全隐患。该局驻校督导人员按时到岗履职,督促学校食堂实行分散式供餐,避免人员聚集。

让“监督哨岗”覆盖“最后一公里” 成武县充分发挥镇街纪委监察室作用,把信访问题解决在一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)“我们要向镇纪委领导反映情况,村干部不为群众考虑,啥事只想着自己人,这样的干部你们得管管。”近日,十几名村民来到成武县伯乐集镇纪委监察室反映问题。原来,该村党支部书记在低保分配中优亲厚友,先后为其母亲、叔叔、弟媳申领农村低保。

大家反映的问题,镇纪委监察室真查严查,不是官官相护,我们从内心里服气。”该村党支部书记被镇纪委给予党内严重警告处分后,村民纷纷竖起大拇指点赞。

近年来,成武县纪委监委围绕促使镇街纪委监察室种好监督“责任田”,打通全面从严治党“最后一公里”进行了积极探索,将一批政治坚定、能力突

出的优秀人才充实到镇街纪检监察岗位,做到专职专责,集中精力履行监督职责。充分发挥镇街纪委监察室“前哨”和“探头”作用,着重强化对镇党委主体责任落实、党员干部廉洁自律、群众身边的不正之风和腐败问题的监督。以有队伍、有牌子、有制度、有场所、有设备、有经费“六有”规范为标准,建设标准化信访接待室、谈话

室,实现了办公环境提档升级。统一制定《信访举报工作规程》等文件,明确镇街信访处置责任,确保群众反映问题不拖延、不沉淀、不流失。

“镇街纪委监察室畅通信访举报渠道,掌握苗头性、倾向性问题,就是为了方便群众,把信访问题化解在初始,解决在一

线。”成武县大田集镇纪委监察室工作人员吴思告诉记者。